

PRODUŽENI BORAVAK OŠ SMILJEVAC

Naziv aktivnosti , programa i/ili projekta	PRODUŽENI BORAVAK ZA 1. i 2. RAZRED	
Ciljna grupa	učenici 1.a i 2.e razrednog odjeljenja	
Nositelji aktivnosti, programa i/ili programa	učiteljice Maja Jergan i Tina Grubić	
Planiran broj sati	25 sati tjedno, 875 godišnje po razrednom odjeljenju	
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	<ul style="list-style-type: none"> • Omogućiti djetetu ispunjen život u školi i otkriti njegove pune potencijale kao jedinstvene osobe. • Omogućiti djetetu njegov razvoj kao socijalnog bića kroz život i suradnju s ostalima kako bi doprinijelo dobro u društvu. • Pripremiti dijete za daljnje obrazovanje i cjeloživotno učenje. 	
Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	<ul style="list-style-type: none"> • Organizirana skrb i produženi dnevni rad za učenike koji ostaju u školi nakon redovne prijednevne nastave. • Osposobljavanje djece za daljnje obrazovanje i cjeloživotno učenje. 	
Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta	učiteljice i učenici	
Način realizacije: Područja aktivnosti kroz koja se provodi program: <ul style="list-style-type: none"> • jezično – komunikacijsko • matematičko – logičko znanstveno-tehnološko • socijalizacija, odnos prema sebi, zdravlju, okolini i radnim obvezama • kulturno – umjetničko • igre, šport, rekreacija • aktivnosti prema odabiru škole (školski kurikulum) 	Sadržaji	Sadržaji i teme propisane Nastavnim planom i programom za 1. i 2. razred koji se odjelotvoruju u vremenu predviđenom za ponavljanje, uvježbavanje i primjenu naučenog. Igre, literatura, kulturni sadržaji, sadržaji kojima se potiče razvoj komunikacijskih i socijalizacijskih te radno-tehničkih kompetencija koji se odjelotvoruju u vrijeme predviđeno za realizaciju ostalih područja.
	Oblici rada	<ul style="list-style-type: none"> - frontalni rad - individualni rad - rad u paru - rad u skupini
	Metode rada	Razgovora, usmenog izlaganja, demonstracije, čitanja i rada na tekstu, pisanja i pisanih radova, crtanja, praktičnih radova, integrirano učenje i poučavanje, timsko i suradničko učenje, istraživačka nastava, iskustveno učenje, učenje kroz igru
	Suradnici	učiteljice stručnog aktiva 1. i 2. razreda, stručni suradnici, roditelji...
Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Tijekom školske godine	
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja	Redovito pratiti učenikova postignuća i uspjehe u ostvarivanju zadataka. Samoprocjena sudjelovanja u aktivnostima.	
Detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškovi fotokopiranja materijala, potrošni materijali za korištenje u kreativnim radionicama	